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Obnyiec

o H SeUTEPN OEipd AOKNOEWVY E(VAL HTOULKN KOl UTTOXPEWTLKN.

o  HumoBoAn tng epyaociac mpéneL va yivel ato eclass.

o Tonapadotéo oac Vo mpenel va eival Eva apyeio PDF ue ovouoa AM.pdf (6rov AM
elvat o aptduoc untpwou oag. m.x. "3200001.pdf").

o Ta dlaypauuota mPEMEL VA E(VAL KATAOKEUXOUEVA OE KATTOLO TTPOYPOUUA (TNG
EMIAOYNG 0OG) KOl OYL OKOVOPLOUEVD XELPOYPAPOL.

o [Mdavh avrypapn Ga TiUwWPELTAL UE UNOEVIOUO OAWVY TWV EUTIAEKOUEVWV.

o [ila TNV eMiAUON TWV AOKNOEWV VO UEAETHOETE TIC SLAPAVELEC TwV SLlaAEEewv ToU
uadnuaroc.

H cuvoAwkn BaBpoloyia twv acknoswv avépxetatl o€ 105 povadeg (100 + 5 povadeg bonus).

Abon Acknong 1
A)
To enepwtnua Q1 €xeL otnv £€o0d0:

T(R1)/( V(R1,a) * V(R1,b) )=5.000.000/(100*50)=1000 mtAeLadeq. EmMeldr) to €UPETNPLO OTO
{elyog Twv yvwpLlopatwy (a,b) ival anAé Ba xpelaotel va StaBdoel amnd to dioko 1000
oelibec (kaOe eyypadn pnopei va Bpioketal os Stadopetiky oeAida). Tuvenwg to Kéotog
eKTENEONC TOU emepwTripatog Q1 eival 1000 1/0.

To enepwtnua Q2 £xeL otnv £€0do0:

4*(2500/100)+100*(500/100)+20*(4000/200)=4*25+500+20*20=1000. EmeL61) TO EVPETHPLO
OTO yvwplopa s sivat anAo Ba xpelaotei vo Stafdaocel 1000 oehideg (kaBe eyypoadn pmopet
va Bploketal oe Stadopetikn oelida). Zuvenwc to KOotog ektéAeonc Tou enepwthpatog Q2
gival 1000 I/0.

JUUTIEPACUATIKA Kol Tol SU0 eMepWTAMATA £XOUV TO 1610 KOOTOG eKTEAEDNC o€ I/O.
B)

Mia oeAida xwpdet T(R1)/B(R1) = 5.000.000/50.000=100 eyypad£c tng oxéong R1. Apa ot
1000 eyypadeg tng oxéong R1 xwpave os 1000/100=10 oeAideg.

Mia oeAida ywpdet T(R2)/B(R2) = 10000/2000=5 eyypadec tng oxéong R2. Apa ot 1000
gyypadég tng oxéong R1 xwpave og 1000/5=200 oeAibeg.



JUVETWG OTNV MEPLMTWGN oV Kal Ta U0 eUpeTpLa lval EUPETHPLA CUCTASWV TO
enepwtnua Q1 Oa ektAsotel Lo ypryopa SLOTL £XEL HkpOTEPO KOOTOC I/0.

Abon Aoknong 2

A)

OEr0c=2023

MATIZANTEZ
TEPMATIZANTE APOMEILT

B)

e pla oeAida xwpave T(APOMEIZ)/B(APOMEIZ)=40000/200=200 syypad£G tTnG OXEONG
APOMEIZ.

Ye pia oeAida xwpave T(TEPMATIZANTEZ)/B(TEPMATIZANTEZ)=60000/600=100 eyypad£c Tng
oxéonc TEPMATIZANTES.

T(X)=60000/4=15000 kat B(X)=15000/100=150, cost(X)=B(X)=150 (Adyw TOU EegupeTnpiou
CUOTASWY OTO YVWPLoUA £TOC).

SMJ

H oxéon APOMEIZ eivat tagvopunuévn wg mpog to nedio APOMEIZ.KA Adyw tou gupetnpiou
ouotddwy oto yvwplopa KA. Eneldn B(X)=150 < 21*21:

cost(SMJ)=cost(X) + 2*B(X) + B(APOMEIZ) = 150 + 2*150 + 200 = 650 1/O

Kootog NLJ pe e€wteptkn tTnv oxéon X
cost(NLJ)=cost(X) + ceil(B(X)/M-1)*B(APOMEIZ)=150 + ceil(150/20)*200=150+8*200=1750
Koéotog NLJ pe e€wteptkr tnv oxéon APOMEIZ

cost(NLJ)=B(APOMEIZ)+ ceil(B(APOMEIZ)/M-1)*cost(X) =200+(200/20)*150=200+1500=1700
1/0.



Abon Aoknong 3

1. Anuoupyw amho supetnplo B+ §évtpo oto mpwtevov kAeldi (KA) tng oxéong
APOMEIZ.

2. Anpwoupyw gupetiplo cuotadwv B+ oto nedio KA tng oxéong TEPMATIZANTEZ
Eruidéyw Tov aAyoptBpuo INU yia tnv tooclUvdeon.

®uowko MAdavo

INLJ (Indexed Nested Loop)

APOMEIZ
(ArAS supetripio B+ oto
yvwpiopa KA)

TEPMATIZANTED
(Eupetnipto cuctadwv B+ oto
yvwpiopa KA)

YnoAoylopog Kdéotoug

Aebopévou OTL Tto yvwplopa KA  eival mpwtevov kAeldbti otov mivaka APOMEIZ
XPNOLUOTIOLWVTAC TO arAd EUPETAPLO OTO Ywplopo APOMEIZ.KA Ba Stafdocoups povo pia
oeliba, n omoia mepLéxeL TNV eyypodr tou Spopéa pe KA=kS.

lNa tnv vAomoinon tne LooLVEeoNG XpNOLUoToloUHE Tov alyoplOuo INL pe e€wtepkn tnv
oxéon APOMEIZ kot ecwteptkn Thv oxéon TEPMAPTIZANTES. O aAyopiBuog INL Ba SexBel
otnv (0060 Tov KWOLKO Tou SpopEa K& KOl XPNOLLOTIOLWVTAG TO EUPETNPLO CUCTASWY OTO
yvwplopa TEPMATIZANTEZ.KA Ba ypelaotel va Swafacsl povo tnv oeAibo tng oxéong
TEPMATIZANTEZ n omoia Ba TtepléXEL TIG CUUETOXEG TOU Spopéa (oL omoleg eival to moAL 4
KOL XWPAVE o€ Lo oeAida).

KOzTOz=1+1=21/0

To mAdvo eival to BéAtioto SuotL Stafaloupe pdvo tig oelibeg ou mepléxouv ta dedopéva
Tou B€Aoue.



Avon Aoknong 4
Ao ta dedopéva TNG AoKNOoNG EXOULE:

T(AKPOATEZ)=30000, B(AKPOATEZ)=30000/10=3000
T(TPATOYAIA)=1000, B(TPAFOYAIA)=1000/5=200
T(APEZEI)=500000,B(APEZEI)=500000/10000=50

YrtoAoyiopog Kéotoug 1/0 tou MAdvou A

COST(1)
Aedopévou otL T(TPAFOYAIA)=1000 kot urtdpyouv 100 Siadopetikol cuvBETEG €XxoupE OTL:
T(1)=1000/100=10 kot B(1)=2. Suvenwc COST(1)=T(1)=10 1/0.

COST(2)

Aebopévou otLN €peuva SLe€nNyOn oe akpoatég 21 £wg kat 60 eTwv (40 SLOKPLTEC TLUEC) KoL TA
S6ebopéva  katavépovtal opolopopda  €xoupe  OtL:  T(2)=(30000/40)*4=3000 kot
B(2)=3000/10=300. Zuven¢ COST(2)=B(2)=300.

COST(3)

MNa kaBe pia and tig 3000 eyypadéc mou déxetal otnv eicodo o alyoplBuog INLI (BAua 3)
XPNOLUOTIOLEL amAO gUpeTAplo B+ Tou umdpxel oto yvwplopa KA tng oxéong APEZEI (look-
up/probe). AeSopévou OtL KABe akpatng €xel SnAwaoel OTL Tou apéoouv 17 tpayoudia, yla
KaBe kwdLkd akpoath (KA) Ba avaktnBoulv to oAl 17 eyypadég tng oxéong APEZEI, oL omoleg
Xwpave os pla oeAida. Zuvenwe COST(3)=3000.

COST(4)

Onwc urtohoyioape oto BrApa 1 to kK6oToC TN erthoyic He Baon tov ouvBétn sival 10 1/0.
Aebopévou OTL n StaB£oun pvhApn ivot 62 oeAideg, UMoPoUE VO KPATHOOUE OTNV UVAUN
TI¢ 10 oeAibec mou mpokUTIToUV otnVv £€060 NG emthoyng Tou Brpatog (1) KoL otnv cuveEXELa
va eKTeEAEOOUE Ta Bripata 2 kat 3. Me Tov TPOmo auto ol eyypadEG Tou TPOKUTITOUV OTNV
€€060 Ttou teAeotn INL (Brina 3) Sloxetevovtal wg eicodo otnv Looouvdeon BLNJ (BrAua 4)
n omola propei va untodoylotei ixwg emumAéov kootog I/0. Tuvenwg COST(4)=0.

2uvoALKO KOotog tAdvou A: 10+300+3000 = 3310 1/0.

YrnioAoywopog Kéotoug 1/0 tou NMAdvou B

COST(1)
Aedopévou otL T(TPATOYAIA)=1000 kot urtapyouv 100 Siadopetikoi cuvOETEG £xoupe OTL:
T(1)=1000/100=10 kot B(1)=2. uvenwg COST(1)=T(1)=10 1/0.

COST(2)

Mo kaOe pio anod tg 10 eyypadég tpayoudiwv ou déxetal otnv eicodo o alyoplduog INLJ
(Looouvéeon PrMATOC 2) XPNOLLOTIOLEL TO ATAO EUPETHPLO KATAKEPATLOMOU TIOU UTIAPXEL OTO
niedio TitAog TG oxéong apoel. Aedopévou OtL: a) untdpyouv 1000 StadopeTikd TpayoLdLa,
B) n oxéon apéoel mepLéxel 500000 eyypadec kal y) UTOBETOUE opolOpopdn KOTAVOUR, YLo
KaBe tpayoudL mou déxetal otnv icodo o ahyodptBuog INL) Ba avaktrioet 500000/1000=500
gyypad£g TNG oxéong apeost. Tuvenwg COST(2)=10*500=5000 1/0.



COST(3)

Mo kaBe pia amd tig 5000 syypadeg mov S€xetal otnv €lcodo o alyoplBuog INL (Brua 3)
XPNOLOTIOLEL TO QTTAO EUPETHPLO KATAKEPUATLOUOU TIOU UTIAPXEL OTO yvwpLlopa KA the oxéong
OKPOOTEG YLOL VO AVOKTAOEL TOL OTOLXELD TOU akpoatr. Zuvenwe COST(3)=5000.

COST(4)
H em\oyn unopel va yivel otnv pvnun dixwg kéotog I/0. Zuvenwg COST(4)=0

2uvoALkO k6otog tAdvou B: 10+5000+5000=10.010 1/0.



